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رقم واحد : )6و   5ابع في الفصل ات للصف الرمادة الرياضيل  جعةنشاط مرا  (رقمين+  الضرب في عدد من 
 

 :أوجد الناتج   :1س
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لناتج الضربما إذا كان التقدير أكبر أم أقل من القيمة الفعلير  اذكقدر الناتج ، ثم    :2س  :ة 
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    عقولية الإجابة :ثم تحقق من مأوجد الناتج     :3س
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البحرين  مملكة 
 

 وزارة التربية والتعليم
 

 المنهل الابتدائية للبنينمدرسة  

  

 .....  جابة النموذجيةالإ..الاسم : .

 ........رابع / الصف :  

 ........  /  .....   /.....التاريخ : 

من إجابتكامسح    لتتأكد 
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 :   اليةحل المسائل الت  :5س
 

 
 الاختبار الذهني

العد  يمكن  – ثانية  30يقرأ السؤال شفهياً للتلميذ ، يجب أن يجيب على السؤال خلال نصف دقيقة )  ) :تعليمات مهمة
منزل ممكن  التدريب في ال، في حال  في مكان الجواب  جابة النهائيةط الإكتب فقي ( ،بسرعة متوسطة  30إلى  1من 

 .أن يجيب في ورقة خارجية 
 

  أوجد ناتج   النموذج الأول
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ضع في كل تبته ، فإذا وكتبه في مكرتب سلمان  
كتب . فإذا كان عدد الرفوف في مكتبته    ١٠ف ر

 ؟ ، فكم عدد جميع الكتب لدى سلمان  رفوف  ٩
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 ؟١٨الذي سيكون رقمه   الآتي ، فما الشكل نمط التكررإذا ا
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 كتابًا  ٩٠=  ٩×   ١٠
 


